

13/2024

## Dotační program č.2 " Program pro poskytování dotaci sociálně zájmová oblast"

ID: 6235

### Informace o žadateli

Žadatel: MCT CZ zs. RČ/IC: 67675603  
 Adresa žadatele: Nový Spálenec č.p.: 25  
 Ulice: Nový Spálenec PSC: 345 32  
 Obec: Česká Kubice e-mail: mct.cz@seznam.cz  
 Telefon: Mobil: 736 429 900 web:

### Program 7

Název projektu: Volnočasové aktivity pro ZTP a chronicky nemocné

jednorázová akce (1 akce v dotovaném roce), přičemž jednorázovou akcí se rozumí nejeden 1 den, ale i delší souvislé časové období (např. týden, 14 dní)

opakovaná akce (2 a více akcí v dotovaném roce)

Typ projektu:

dlouhodobý projekt (konkrétní projekt trvající v rozsahu 1–12 měsíců, příp. více, ale vždy mimo běžný provoz žadatele)

celoroční provoz

Stručná charakteristika cílové skupiny:

Rodiny, pečující o děti a mládež od 1 do 18 let se zdravotním postižením nebo chronickým onemocněním.

### Stručné informace o projektu

1. Popis projektu/činnosti: Projekt 26 let doplňuje chybějící volnočasové a sportovní aktivity pro osoby ZTP A chron. nemocné, v regionu Domažlicko. Celoročně plavání na bazénu v Domažlicích, míčové hry v MCT, stolní
2. Cíle projektu, způsob jejich vyhodnocení: Umožnit osobám se spec. potřebami rozvoj jejich schopností a dovedností, Vytvořit podmínky pro zapojení do sport. přípravy v rámci zákł. směrů sportů pro osoby ZTP v ČR: Paralympijské, s PAS
3. Přínos projektu pro město, obyvatele, veřejnost: Aktivita těchto jiných" sportovců, jsou na okraji zájmu veřejnosti. Naši svěřenci úspěšně reprezentují město Domažlice na Evropských hrách ZTP osob. V r.2023 byli oceněni hejtmanem Plzeňského kraje.
4. Zajištění publicity projektu/činnosti: Prezentace činností, akcí a výsledků soutěží v regionálním tisku, mediích, na internetu.

### Současné počty a struktura klientů žadatele

Uveďte konkrétní absolutní počty, příp. kvalifikovaný odhad procentického zastoupení	obec Domažlice	spádové obce	okres Domažlice	ostatní / neurčeno	celkem
děti a mládež do 18 let	38	27	2		67

### dospělí

Doplňující informace k počtu a struktuře klientů, příp. rozdílům ve vztahu k projektu: Osoby ZTP a chronicky nemocné doprovází rodič, který zajišťuje měření a kontrolu hodnot životních funkcí spec. přístroji, s. asistenti provází svěřence při tréninku, metodicky vedení odb. trenéry, spec. pedagogem, soc. pracovníkem a zdravotníkem m.

### Základní ekonomické údaje projektu

Celkové náklady na realizaci projektu: 573000  
 Maximální výše dotace: Kč  
 Výše požadované dotace: 234000  
 Předpokládané příjmy (bez dotace): 339000

### V. Detailní ekonomické údaje a rozpočet projektu